 Биология  6-9 класс
Рабочие программы по биологии в 6-9 классе составлены в соответствии с федеральным компонентом государственного стандарта основного общего образования по биологии, на основе примерной программы по биологии для основной школы, «Программы основного общего образования по биологии. 6-9 классы» авторов В.В. Пасечника, В.В. Латюшина, В.М. Пакуловой и предназначена для изучения биологии в  основной школе

Место учебного предмета в школьном курсе – программы рассчитаны на 2 часа занятий в неделю в течение одного учебного года и составляет 68 часов на протяжении учебного года. 

Изучение биологии на ступени основного общего образования направ​лено на достижение следующих целей:

· освоение знаний о живой природе и присущих ей закономерностях; строении, жизнедеятельности и средообразующей роли живых ор​ганизмов; человеке как биосоциальном существе; о роли биологи​ческой науки в практической деятельности людей; методах позна​ния живой природы;
· овладение умениями применять биологические знания для объяс​нения процессов и явлений живой природы, жизнедеятельности собственного организма; использовать информацию о современ​ных достижениях в области биологии и экологии, о факторах здо​ровья и риска; работать с биологическими приборами, инструмен​тами, справочниками; проводить наблюдения за биологическими объектами и состоянием собственного организма, биологические эксперименты;
· развитие познавательных интересов, интеллектуальных и творческих способностей в процессе проведения наблюдений за живыми орга​низмами, биологических экспериментов, работы с различными источниками информации;
· воспитание позитивного ценностного отношения к живой приро​де, собственному здоровью и здоровью других людей; культуры по​ведения в природе;
· использование приобретенных знаний и умений в повседневной жизни для ухода за растениями, домашними животными, заботы о собст​венном здоровье, оказания первой помощи себе и окружающим; оценки последствий своей деятельности по отношению к природ​ной среде, собственному организму, здоровью других людей; для соблюдения правил поведения в окружающей среде, норм здоро​вого образа жизни, профилактики заболеваний, травматизма и стрессов, вредных привычек, ВИЧ-инфекции.
