                2. Подраздел «Структура и органы управления».
Управление Учреждением осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации с учетом особенностей, установленных настоящим Федеральным законом.
Единоличным исполнительным органом МКОУ «Дубровинская ООШ» является руководитель  (директор), который осуществляет текущее руководство деятельностью образовательной организации.
В Учреждении формируются коллегиальные органы управления,  к которым относятся общее собрание (конференция) работников МКОУ «Дубровинская ООШ», педагогический совет,  совет родителей. 
В целях развития и совершенствования учебно-воспитательного процесса, повышения профессионального мастерства и творческого роста педагогических работников в Учреждении действует Педагогический совет – коллегиальный орган, объединяющий всех педагогических работников Учреждения, включая совместителей.  
Общее собрание (конференция)   работников Учреждения представляют все граждане, участвующие  в деятельности Учреждения на основе трудового договора. Полномочия коллектива работников Учреждения осуществляются Общим собранием (конференция) работников Учреждения (далее – Общее собрание). (Положение «Об общем собрании трудового коллектива МКОУ «Дубровинская ООШ»)
Совет родителей   является  коллегиальным органом  самоуправления и работает в тесном контакте с администрацией Учреждения,  педагогическим советом и другими коллегиальными  органами самоуправления. (Положение «О Совете родителей МКОУ «Дубровинская ООШ»)
Детское школьное объединение «МИР» (Положение «О Совете старшеклассников МКОУ «Дубровинская ООШ»)
